
متوسط الأولى: المستوى                                                          

                                                             

 

  :01تمرین   
                                                  cm  ،2 cm 4بعداه  ABCDأنشئ مستطیلا 

    .ـ أحسب محیط ومساحة ھذا المستطیل
  .آخران متعامدان من الشكلـ أذكر مستقیمان متوازیان و 

   Bویشمل النقطة ) AC(یوازي  ) 1(ـ أنشئ مستقیم 
   Cفي النقطة ) AC(عمودي على )  2(ـ أنشئ مستقیم 

  ؟ علل إجابتك )  2(و)  1(ـ ماذا نقول عن المستقیمین 
    
  : 02تمرین   

ارسم قطعة مستقیم  )1 AB  6: حیث.AB cm   

منتصف  Mعین النقطة   )2 AB   

انشئ المستقیم  )3   الذي یشملA   ویعامد AB  

من   Eعین النقطة  )4   حیث :AE=AM   
  . EAMما نوع المثلث  -

  : 03تمرین   
  :اكتب الأعداد التالیة في شكلھا العشري   ) أ

1(               (5 × 10) + (7 × 0,1) + (8 × 0,001)        
       2       (   (5 × 10) + 1 + (8 × 0,1) + (2 × 0,01)  

3       ( 51 + ଼
ଵ଴

+ ଷ
ଵ଴଴

 

4       (
ହଶ଻ଷ
ଵ଴଴

   

5       ((6 × 10) + (2 × 0,1) + (1 × 0,01) + (6 × 0,001)   

6       (
଺଴ହ
ଵ଴

   
  .رتب ھذه الأعداد ترتیبا تصاعدیا) ب

  : مســــألة  
من عداد السیارة الرقم  ابنھ سلیم و قبل الانطلاق سجل  ادرارنحو مدینة  زاویة الدباغبسیارتھ من مدینة  ابو عادلانطلق 

  30505,6 مسجل الرق ادرارو أثناء وصولھ إلى مدینة  30225,6
  .أدرار و  زاویة الدباغ ما ھي المسافة بین )  1     
  . km 1من البنزین لقطع مسافة   L    0,1 إذا كانت السیارة تستھلك)  2     

   .ما ھي كمیة البنزین المستھلكة لقطع ھذه المسافة  -          
  .الوقود المستھلكثمن  Pفما ھو عندئذ    DA 22,5إذا كان ثمن اللتر الواحد من البنزین ھو )  3     

   كل ـــتوقف مصطفى بعض الوقت في موقف للسیارات و ھو عبارة عن ساحة مستطیلة الش تیمیمونفي مدینة )  4     
    m2 1000  مساحتھا

    20إذا كانت كل سیارة أثناء توقفھا تحتاج إلى مساحة قدرھاm2 .  
  .عدد السیارات الممكن توقفھا في آن واحد في الموقف  Nأحسب                                    

 
  

   01سلسة أعمال موجھة رقم 

  




